



ОДРЖАНА

ГОДИШЊА СКУПШТИНА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ РАКОВИЦА



Милосав Миличковић њодноси извештај о раду

У великој сали Скупштине општине Раковица, 6. марта ове године одржана је Годишња скупштина Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица. У присуству више од триста чланова странке и делегата Скупштине, Извештај о раду за протеклу годину поднео је Милосав Миличковић, председник Општинског одбора. Том приликом усвојен је и План рада за 2006.год. и изабрано десет нових чланова Општинског одбора.

Извештај о раду, по оцени скоро свих делегата који су дискутовали, објективно и коректно је представио резултате рада Општинског одбора у целини, али и сваког месног одбора понаособ, као и формираних савета Општинског одбора и одборничке групе Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица. Истакнуто је да Српска радикална странка као једина опозициона политичка странка у Раковици увек испољава јасно изражен критички однос према садашњој локалној власти како на политичком плану, преко страначких трибина или у Специјалцу за Раковицу, али и ставом наше одборничке групе која је у Скупштини општине увек давала до знања да не подржава ову власт и понашала се као једина опозиција.

Посебну пажњу свих у препуној сали привукло је излагање Плана рада Општинског одбора за 2006.годину. Наглашавајући да је готово сигурно да ће ванредни избори бити до краја године, председник Општинског одбора Миличковић, рекао је да нам је у наредном периоду главна обавеза извршавање свих задатака које пред Општински одбор постави Централна отаџбинска управа. Неопходно је омасовљавање странке пријемом нових чланова, као и наставак акције "сигуран глас - изађи и гласај."

Кадровско јачање месних одбора, као и Општинског одбора у целини, истакао је Миличковић, важан је предуслов за формирање "тима победника", који ће бити састављен од најбољих стручњака из свих области који су неопходни за успешно обављање локалне власти. Задатак је и нашег листа - специјалног издања за Раковицу који ће излазити најмање двомесечно, да своју уређивачку концепцију још више усмери на афирмацију Српске радикалне странке, али и да грађане обавештава о свим погубним ефектима садашње локалне власти у Раковици.

На крају рада Скупштине уз пригодну церемонију за овакве прилике новоизабрани чланови Општинског одбора положили су заклетву.



Новоизабрани чланови Општинског одбора њолажу заклетву

НЕБРИГА ОПШТИНСКИХ ОРГАНА

УМЗ Митар Бакић у Ул. Вишевачкој између броја 60 и 27 која се наставља у Рибарчеву, 5-6 кућа није у могућности да се прикључи на канализациону мрежу која је вештачким прекидом нестала.

Дуж дворишних терена ископани су канали за одвод канализације која се слива и непосредно уз асфалтирану улицу шири непријатан мирис и заразу.

Како локална власт није нашла за сходно да реши проблем, власници кућа су због непријатности од грађана који туда пролазе, камуфлирали импровизоване сенкрупе лишћем и грањем.

У КНЕЖЕВЦУ СЛУЧАЈ БЕЗ ПРЕСЕДАНА

У последње време некако смо навикли на писање о деловању разних грађевинских мафија или безакоња које влада у тој области чије последице могу бити толике да угрозе туђу имовину или чак и живот, а да угрожени нити зна кога угрожава, нити од кога треба да тражи заштиту.

Управо ово нам је рекао Томислав Пантелић из Кнежевца одборник Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица, преносећи случај Славка Поповића, власника куће у Улици Кнежевачка 16а. Пантелић каже да се лично уверио у све оно због чега му се Славко Поповић као одборнику пожалио, забринут за своју кућу и своју породицу.



Део куће без ослоњаца - њојуцала бејонска сџаза око куће

а приликом кидања конзоле поскидан му је и цреп са куће.

Одборник Пантелић нам је рекао да је власник куће, Славко Поповић, видно забринут, позвао грађевинске стручњаке, статичаре, који су установили да им је живот у тој кући угрожен због могућности рушења услед клизишта које може у сваком тренутку да проради. Сваки коментар о овом случају неумесан је и сувишан. Једино смо сигурни да свака озбиљна власт оваквом безакоњу мора да стане на пут. На жалост, то за сада није случај.

РЕСНИК ЗАСЛУЖУЈЕ ВИШЕ

Ресник је једно од најстаријих насеља раковичке општине. Иако се још увек по много чему третира и као сеоско насеље, Ресничани су још пре 130 година имали основну школу, коју је локална власт продала приватнику. Имали су, међу првима водовод који је такође уништен, као и одавно већ срушено купатило уз сам извор чисте воде, која сада цури у одводни канал.

Љубодраг Милошевић, председник Месног одбора Српске радикалне странке Ресник, каже да је ова месна

зједница велика, има велики број становника, али и велики број проблема. Милошевић каже да је Јелисавка Видовић, одборница Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица са ове месне заједнице постављала бројна одборничка питања у вези нагомиланих проблема, који су углавном инфраструктурне и комуналне природе, али их садашња локална власт у Раковици упорно заобилази и запоставља. Проблеми се све више увећавају а грађани све незадовољнији.

Љубодраг Милошевић наглашава да Ресничани итекако уочавају жељу и упорност српских радикала ове месне заједнице да истрају у решавању нагомиланих проблема, као и личну ангажованост одборнице Видовић на овим питањима у Скупштини општине Раковица. Зато и не чуди податак, наставља даље Милошевић, да је само у последњих шест месеци више од стотину жетеља ове месне заједнице приступило Српској радикалној странци и тај број се из недеље у недељу повећава.

НА МИЉАКОВЦУ РАСКОПАНЕ УЛИЦЕ

Иако је гасификација на Миљаковцу завршена у јануару месецу ове године, многе улице и до дан - данас остале су раскопане. Тодор Трифуновић, одборник Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица рекао нам је да се то односи на улице Станка Пауновића, Богдана Жераића до броја 19, Мишка Крањца од пруге до краја, Милана Према Сунца, Димитрија Котуровића и Фрање Левстика. Трифуновић намерава да поводом овога на следећем заседању Скупштине постави одборничко питање.

У МЗ КОШУТЊАК ЗАБОРАВЉЕН БАЊИЧКИ ПУТ

Кошутњачко насеље Бањички пут, смештено између Борске улице са једне стране и фирме "Техногас" са друге, поред ког целом дужином пролазе аутобуси од Раковице према Славији и обрнуто, живи у веома скромним условима кад је у питању градска инфраструктура. У насеље са густо збијеним, али уредно сређеним кућицама, води узак и вијугав земљани пут који се после око двеста метара завршава као слепа улица, јер им је фирма СЛОДЕС преградила излаз у Борску улицу. Становници овог насеља које смо срели, већином ромске националности били су веома љубазни и предусетљиви. Показали су нам да плаћају све комуналне услуге иако у насељу нема ни један контејнер, па смеће бацају поред пута а понекад, у како га они називају Каљави поток који је са обе стране забетониран, а води од "Техногаса" и улива се у Топчидерску реку. Насеље нема ни улично осветљење те се плаше да им деца ноћу непажњом не упадну у поток који се некад запуши па и загади.

Са нама у обиласку овог насеља био је и Цвијетин Ђукановић, председник Месног одбора Српске радикалне странке Кошутњак и Раде Поповић, председника Савета за саобраћај Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица, који сматра да једно од комуналних решења може бити лоцирање пункта за контејнере поред Каљавог потока, као и асфалтирање две трећине овог локалног пута у две траке и поставити неколико уличних сијалица.

Са мало добре воље и разумевања локалне власти у Раковици живот ових људи био би далеко лепши и хуманији.

У МЕСНОЈ ЗАЈЕДНИЦИ КИЈЕВО ИЗВОЂАЧ НЕПОЗНАТ - ТРПЕ ГРАЂАНИ

Велики број грађана из Улице Ђује и Драгољуба као и околних улица у Месној заједници Кијево обратили су се Снежани Мрковској одборнику Српске радикалне странке у скупштини општине Раковица поводом велике јаме ископане пре више од годину дана, тачније марта 2005. год., предвиђене за градњу објекта величине 3-4 ламеле. Инвеститор је, како је на табли означено, физичко лице.

Али од тада, ништа није ни започето. Поред саме улице и даље зјапи огромна рупчага дубока неколико метара, површине која је предвиђена, за тако велике објекте. Да невоље буду веће обилне падавине проузроковале су и клизиште са друге стране ове јаме, те је дрвеће већ почело само да се сурвава, а из околних пословних објеката штрчи канализациона цев из које се фекалије сливају у ову јаму те се у овој близини, а нарочито лети, шири смрад, чује крeket жаба и ствара жабокречина. Имајући у виду да је овај део улице слабо осветљен долазило је до упадања деце у јаму, па и до повређивања.



*Уместо зграде барушићина, смеће и смрад
(фото Жељко Гаврић)*

Одборница Марковски каже да су многи станари Улице Ђује и Драгољуба, па и она, покушавали да контактирају инвеститора око евентуалног објекта, али му је број телефона месецима недоступан.

ЖЕЛЕЗНИЧКА СТАНИЦА У РАКОВИЦИ НЕМА САНИТАРНИ ЧВОР

Радивоје Церовић, одборник Српске радикалне странке у Скупштини општине Раковица, примио је неколико суграђана Месне заједнице Браћа Величковић, али и из других месних заједница, који су протествовали због тога што железничка станица у Раковици нема санитарни чвор који би могли да користе сви путници када долазе и одлазе са ове железничке станице.

Како нам је рекао одборник Церовић, у једном делу зграде жел. станице налази се ресторан, те је власник ресторана бивши јавни WC у склопу железничке станице претворио у WC искључиво за госте ресторана, а сопствени, ресторански санитарни чвор користи особље ресторана. Многи путници, каже Церовић, некад морају да у ресторану попију пиће како би добили

могућности да оперу руке или обавили физиолошке потребе.

ЛЕТИЋЕВА - БОГУ ИЗА ЛЕЂА

У Старом Кијеву - улица и број Летићева 30 - за неупућене рекло би се да је све јасно. Али кад се дође на лице места онда тек тада ништа није јасно. Наиме један део ове улице у старом Кијеву у дужини око 400 метара иако има двадесетак кућа, води се под једним бројем - Летићева 30.

Збуњује то и посетиоца намерника, али и становнике овог насеља које постоји скоро осамдесет и више година. Чуде се зашто се већ једном не крене у стварни попис и регистрацију кућних бројева. Али кажу да су навикли на то, као да су слепо црево и забрављени од свих. Локална власт сети их се само кад треба да им уручи неку уплатницу или не дај Боже, позив, а о неком побољшању инфраструктуре и условима живота, нема ни говора.

Истини за вољу свугде постоји градски водовод. Постоји и струја. Бандере су начичкане, али скоро пола километра нигде уличне сијалице а ни сијаличног места. У насељу, хвала Богу, има доста деце која и по мраку иду и враћају се из школе као у неким запитима. Улица није асфалтирана, а септичке јаме нису чишћене преко тридесет година. За све остало претпоставке се саме намећу.

Ако сви пред законом имамо једнаке обавезе, онда то подразумева и једнака права. Садашња локална власт као да је то забравила.

ОДГОВОР НА ОДБОРНИЧКО ПИТАЊЕ

На одборничко питање Снежане Предојевић, одборника Српске радикалне странке у Скупштини града Београда, поводом поткопавања потпорног зида који дели плац Јована Игњатовића у Трстењаковој број 10 и плац породице Дмитровић у Улици Матије Гупца бр. 7, којом приликом је дошло до формирања клизишта велике површине у правцу потпорног зида и оштећења на породичној кући и помоћној згради породице Дмитровић. Секретаријат за имовинско-правне послове и грађевинску инспекцију града Београда, 10. априла 2006. године госпођи Предојевић доставио је следећи одговор:

"У оквиру послова из надлежности овог секретаријата, врше се и послови решавања по жалбама против првостепених решења управе градских општина донетих у грађевинској области и области грађевинске инспекције.

Према евиденцији писарнице овог секретаријата, на решење Одељења за инспекцијске послове Општинске управе општине Раковица број: 354-87/2004, од 11. 11. 2004. године и на закључак о дозволи извршења број: 354-87/2004 од 30. 11. 2004. године, којим се допушта извршење наведеног решења, као и на решење број: 354-94/2004 истог органа, нису поднете жалбе. Имајући у виду наведено, предметна решења, којима се забрањује Дмитровић Ђурђији, Дмитровић Владимиру и Дмитровић Оливери, сви из Београда, улица Матије Гупца број 7, коришћење породичног стамбеног објекта на истој адреси, постала су коначна и извршна у управном поступку.

Спровођење принудног извршења наведених решења није у надлежности овог секретаријата, већ органа који их је донео. Надзор над радом општинских органа управе у надлежности је Министарства за капиталне инвестиције Републике Србије".

ПРОМОВИСАНА КЊИГА ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА
СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА
У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ



Немања Шаровић на промоцији
књиге др Војислава Шешеља

Општински одбор Српске радикалне странке Раковица, 10. априла 2006. године организовао је промоцију књиге др Војислава Шешеља "Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу". Најава промоције ове књиге била је довољна да се у препуној сали Скупштине општине Раковица, па

и у холу испред сале окупи неколико стотина чланова Српске Радикалне странке и других грађана Раковице. Било је очигледно да је одмах после публиковања постала предмет интересовања широких народних маса и да је већ сада ушла у списак дуговечних литерарних дела из опуса проф. др Војислава Шешеља.

Рецензенти ове књиге су Елена Божић-Талијан и Зоран Красић, а предговор је написала Марина Рагуш.

Промотери књиге "Сведок одбране Слободана Милошевића у хашком процесу" у Раковици били су народни посланици др Паја Момчилов, Милосав Миличковић и Немања Шаровић, затим Драгољуб Томашевић, адвокат, Никола Селаковић, студент правних наука, као и одборници и функционери Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица. Значај ове књиге и њен садржај очигледно је инспиративно деловало на све говорнике, те је било задовољство слушати реторички надарене промотере.

На промотивном скупу продато је сто примерака ове књиге а посетиоцима је бесплатно подељено још триста примерака других садржаја из едиције др Војислава Шешеља.

САМО АМАЛИН ИМА САН О ЦАКУ
(Из књиге афоризама В. Ковачевића)

ЗАУСТАВИТИ ХАШКУ ТИРАНИЈУ

Поводом три године од одласка др Војислава Шешеља у Хаг, у Београду је 24. фебруара 2006. године на Тргу републике одржан велики митинг - досад највећи који је организовала Српска радикална странка. На митингу је, по процени многих посматрача било преко осамдесет хиљада грађана из Београда и других делова Србије, као и из Републике Српске и Црне Горе, који су изразили огорчење и протест против тираније Хашког трибунала и дали безрезервну подршку председнику Српске радикалне странке др. Војиславу Шешељу. На митингу је говорило највише руководство Странке, правници из тима за одбрану Војислава Шешеља и бројни културни и јавни радници.

ПРАВНИ САВЕТ - стално радно тело Општинског одбора Српске радикалне странке Раковица сваког 1. и 3. уторка у месецу, за све грађане Раковице даје бесплатне правне савете. Састанци се могу заказати сваким радним даном од 17-20 часова.

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ОПШТИНСКИ ОДБОР РАКОВИЦА**

Мишка Крајца 7

Тел: 3594 - 792

Радно време 17 - 20 часова

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ, Главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан, Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Издање за Раковицу. Уредник издања Тешо Појовић. За шtamпу припремила Вера Вуковасљевић. Компјутерска обрада Димишар Андонов.